Bai 60. LUYEN TAP

1. a) Viét tiép vao chd cham cho thich hop :

a b c (axb)xc ax (b xc)
124 | 5.2 | U8 [[T2A4e 8.2 »ui =i
10,8 | 6,2 | 4.2 | e | e
405 | 125 | B30 | s | e s i

Nhéan xét : (axb)xc=ax (.. x ..).
Phép nhan cac s6 thap phan cd tinh chét két hap :
Khi nhan mot tich hai s6 vdi s6 thir ba ta c0 the NhAN........cc.ccceevreireerierienen,

b) Tinh bang céch thuén tién nhét :

7,01 x 4 x 25 250 x 5 x 0,2
0,29 x 8 x 1,25 0,04 x 0,1 x 25

2. Tinh :

a) 8,6 x (19,4 +1,3) b) 54,3 — 7,2 x 2,4
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3. Mot xe may mdi gio di duge 32,5km. Hoi trong 3,5 gid xe may dé di dugc bao
nhiéu ki-l6-mét ?
Bai giai
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